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2016 METŲ VEIKLOS KOKYBĖS ĮSIVERTINIMO APIBENDRINIMAS




Įstaigos veiklos kokybės įsivertinimą atliko direktorės Laimos Drąsutienės sudaryta veiklos kokybės įsivertinimo grupė, kuriai vadovavo direktorė Laima Drąsutienė, nariai: Laima Bernotienė, Dalia Jotkuvienė. Įsivertinant įstaigos veiklos kokybę buvo naudojamas anketavimo metodas. 
Įvertinus ir susumavus rezultatus paaiškėjo, kad dauguma užsiplanuotų darbų pavyko įgyvendinti. Metų eigoje, atsiradus naujiems poreikiams buvo suremontuota viryklė, vandens šildytuvas, pakeisti šviestuvai. Metų pabaigoje, atsiradus finansinėms galimybėms,  septyniems vaikams buvo teikiama logopedinė pagalba. Negavus finansavimo iš savivaldybės, neatliktas vienos grupės patalpų remontas.  Lėšos buvo naudojamos racionaliai ir taupiai. Vyko aktyvus bendravimas ir bendradarbiavimas su socialiniais partneriais: organizuoti pramoginiai ir metodiniai renginiai su Ylakių, Skuodo, Salantų, Saugų ir Kretingalės lopšeliais-darželiais.	
Atsižvelgiant į veiklos kokybės įsivertinimo rezultatus bei Seimui paskelbus 2017 metus Lietuvių kalbos ir kultūros ir Sporto metais pasirinkti ir tobulintini šie 2017 metų veiklos plano tikslai:
1. Kurti palankią, saugią, sveiką ir kūrybingą  aplinką. 
[bookmark: _GoBack]2. Plėtoti ir turtinti vaikų kalbą,  sudarant sąlygas naudotis ja kaip universaliausia saviraiškos priemone. 


Veiklos kokybės įsivertinimą parengė:
pirmininkė direktorė Laima Drąsutienė
narės: Laima Bernotienė
           Dalia Jotkuvienė

